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РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Біоекономіка» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 051 «Економіка»

Київського національного університету технологій та дизайну

Рецензована освітньо-професійна програма «Біокономіка» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 051 «Економіка» галузі 

знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» розроблена для підготовки фахівців 

з біоекономіки, яка дає можливості підвищувати енергоефективність, рівень 

повторного використання відходів, розвивати відновлювану енергетику на 

основі біомаси, здійснювати екологізацію промислового сектора, підвищувати 

стійкість сільського господарства, виробляти нові продукти харчування тощо. 

Біоекономіка займає особливе місце в політиці сталого розвитку, що 

орієнтована на майбутнє. Роль біоекономіки швидко набуває важливості як в 

Україні, так і у всьому світі внаслідок зростання конкуренції за доступ до 

сировинних ресурсів. Біоекономіка є прерогативою соціально-економічної 

політики країн у всьому світі. Усвідомлення загрози для існування людства 

зростаючих глобальних проблем, зокрема: зміна клімату, нестача питної води, 

неякісні продукти харчування, вичерпність родовищ мінерально-сировинних 

ресурсів та багато інших, що призводять до погіршення здоров’я, підвищення 

рівня захворюваності й смертності, зумовили необхідність консолідації зусиль 

з метою їх подолання. Актуальність освітньої-професійної програми 

«Біоекономіка» обумовлена нагальною потребою вирішення проблем



довкілля, продовольчої безпеки, охорони здоров’я, реструктуризації 

промислових об’єктів та енергетичної безпеки.

Ознайомлення з освітньо-професійною програмою «Біоекономіка» 

свідчить про те, що в нормативному документі узагальнено зміст, зокрема: 

мета, характеристика, яка включає орієнтацію, основний фокус, особливості 

освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та 

подальшого навчання, викладання та оцінювання; відображено програмні 

компетентності: розроблено загальні та фахові компетентності та програмні 

результати навчання, що декларують набуття компетентностей в галузях 

економіки, біотехнології; та екології; представлено ресурсне забезпечення 

реалізації програми, академічна мобільність, а також форма атестації 

здобувані в освітньо-професійної програми.

Зміст освітньо-професійної програми «Біоекономіка» має чітку 

структуру, освітні компоненти, включені до освітньо-професійної програми, 

становлять логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дають 

можливість досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання.

Послідовність вивчення освітніх компонентів освітньо-професійної 

програми «Біоекономіка відповідають структурно-логічній схемі підготовки 

здобувачів першого (освітньо-професійного) рівня вищої освіти, визначена 

роль кожного освітнього компонента у досягненні програмних результатів 

навчання.

Рецензована освітньо-професійна програма «Біоекономіка» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 051 «Економіка» галузі 

знань 05 «Соціальні та повєдінкові науки» рекомендується для підготовки 

здобувачів вищої освіти в Київському національному університеті технологій 

та дизайну.
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